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INTRODUCERE 

În contextul actual al economiei globalizate, sectorul 
agroindustrial reprezintă un domeniu de importanță strategică. 
Marketingul în acest sector nu este doar un instrument de afaceri, ci 
și un factor esențial în asigurarea securității alimentare și a dezvoltării 
durabile. 

Scopul studierii disciplinei Marketingul sectorului 

agroindustrial este de a dezvolta cunoștințele și abilitățile necesare 
pentru a gestiona și a promova produsele și serviciile din industria 
agroalimentară. Acest curs se concentrează pe aplicarea principiilor 
de marketing în contextul sectorului agroindustrial, care este o parte 
esențială a economiei țării. Studierea cursului Marketingul sectorului 

agroindustrial oferă studenților cunoștințele și competențele necesare 
pentru a gestiona și a promova cu succes produsele și serviciile din 
această industrie complexă și în continuă schimbare. Acest curs le va 
ajuta studenților să facă față provocărilor și oportunităților specifice 
acestei industrii și să contribuie la dezvoltarea durabilă a sectorului 
agroindustrial. 

În această privință, îndrumarul metodic la disciplina 
Marketingul sectorului agroindustrial va oferi studenților de la 
specialitatea Agronomie o înțelegere amplă și profundă a conceptelor-
cheie ale marketingului, adaptate la particularitățile sectorului 
agroindustrial. Îndrumarul metodic oferă o înțelegere profundă a 
principiilor și tehnicilor de marketing specifice acestui sector, 
abordând aspecte precum promovarea produselor agricole, 
dezvoltarea brandului în industria agroindustrială și gestionarea 
eficientă a lanțului de aprovizionare. 

Primul aspect abordat este conceptul și importanța 
marketingului în acest sector. Se va pune accent pe modul în care 
marketingul contribuie la succesul afacerilor agroindustriale și la 
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satisfacerea nevoilor consumatorilor. Acesta este un punct de plecare 
esențial pentru înțelegerea rolului marketingului într-un context atât 
de specific. 

Următoarea secțiune se concentrează pe mediul de marketing al 
întreprinderilor din acest sector. Se va examina modul în care factorii 
externi și interni influențează strategiile și operațiunile de marketing, 
subliniind importanța flexibilității și adaptării la acest mediu dinamic. 

Piața produselor agricole și agroalimentare este un alt aspect- 
cheie. Se va explora structura pieței, dinamica cererii și ofertei, 
precum și tendințele care modelează acest sector. Aceasta va oferi o 
perspectivă valoroasă asupra modului în care produsele sunt 
comercializate și consumate. 

Cercetările de marketing în sectorul agroindustrial reprezintă 
un instrument crucial pentru înțelegerea pieței și a comportamentului 
consumatorilor. Se vor discuta metodele și tehnicile de cercetare 
specifice acestui domeniu, oferind studenților cunoștințele necesare 
pentru a realiza analize de piață eficiente. 

Politica de produs agricol și agroalimentar va fi, de asemenea, 
un subiect esențial. Se va analiza cum pot fi dezvoltate și gestionate 
produsele pentru a răspunde cerințelor pieței, evidențiind importanța 
adaptabilității și inovației în acest sector. 

Prin politica de preț a produselor agricole și agroalimentare se 
va argumenta cum pot fi stabilite prețurile pentru a maximiza 
profitabilitatea și a rămâne competitive pe piață. Această secțiune va 
oferi perspective asupra diferitelor strategii de preț și a impactului 
acestora asupra vânzărilor. 

Distribuția produselor agricole și agroalimentare este alt aspect 
important, deoarece arată modul în care produsele ajung de la fermă 
la consumator. Se vor discuta canalele de distribuție, logistica și 
provocările asociate cu transportul acestor produse. 
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Promovarea produselor agricole și agroalimentare încheie 
discuția despre strategiile de marketing în sectorul agroindustrial. Se 
va aborda modul în care aceste produse pot fi promovate eficient, 
folosind o varietate de tehnici și canale de comunicare. 

În final, o bibliografie detaliată va oferi resurse adiționale 
pentru studenți și profesioniști, facilitând aprofundarea temelor 
discutate și extinderea cunoștințelor în domeniul marketingului 
agroindustrial. 

Având un înalt grad de aplicabilitate, prezenta lucrare constituie 
un instrument deosebit de util pentru cei interesați de dezvoltarea 
competențelor profesionale la nivel de cunoaștere, aplicare și 
integrare. 

. 
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